

<p>全传播媒体实效</p>	<p>长江日报连续 12 天以《看，这就是武汉——探秘抗疫“武汉样板”》为主题推出报道，系列报道刊发后，中新网、中国青年网、人民政协网等权威媒体转载，获得受众及专家一致好评，系列报道在长江日报微信公众号、长江日报客户端发布，配以长图、视频、海报等新媒体产品，将重磅报道立体呈现，全平台点击量近五千万，收到了良好的传播效果。</p>
<p>社会效果</p>	<p>1、报道系统重现武汉及中国人民在抗击新冠肺炎疫情伟大斗争中的作为，弘扬了伟大抗疫精神。</p> <p>2、报道集中展现中国力量，传递中国智慧，体现“构建人类命运共同体，实现共赢共享”的重要性，“武汉样板”经验之于全球都极具参考价值和借鉴意义。</p> <p>3、报道发挥出强信心、暖人心、聚民心的作用，引发强烈共鸣，武汉人民群众备受鼓舞，为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利、实现疫后重振奠定思想基础。</p>
<p>推荐理由</p>	<p>报道立意鲜明，材料扎实，叙述精炼有力，行文大气流畅，内容丰富生动，文字具有说服力及感染力。报道站稳党媒立场，有力阐述武汉保卫战取得最终胜利的根本原因，充分展现中国抗疫历程中样板城市取得的成果，为巩固壮大主流思想舆论贡献力量。</p> <p>推荐人（两名）签名：田巧萍 王娟  2021 年 5 月 20 日</p> <p>自荐、他荐人签名：刘晨玮  2021 年 5 月 20 日</p>
<p>单位意见</p>	<p>( 加盖相关单位公章 )</p> <p>2021 年 月 日</p>